
POLICKÝ  
ZPRAVODAJ               říjen 2023 

„Den svaté Terezičky nebývá bez vlažičky.“ 

Zprávy z obce 

Cyklovýlet 

Knihovna 

Odstávka elektrické energie 

  

Martina Došková 

Jak to bylo v Policích 
Letošní tříkrálové koledování v Policích probíhalo 
za krásného slunečného počasí, což byla odměna 
za loňské velmi mrazivé počasí. Jako už po mnoho 
let chodily tradičně čtyři označené skupinky 
koledníků. V první řadě chci poděkovat Vám vš

Oprava mostku u železničního přejezdu 
V měsíci září byla na základě žádosti obce 
provedena oprava rozpadajícího se mostku  
u železničního přejezdu. Byly vyspraveny betonové 
konstrukce a dále bylo opraveno, prodlouženo  
a natřeno zábradlí. Došlo tím ke zkrášlení vjezdu do 
obce. 

 
 

Oprava kontejnerových stání 
V naší obci máme sedm kontejnerových stání  
na tříděný odpad. Některá tato stání jsou již 
opravena, některá na své zvelebení nebo 
vybudování ještě čekají. Obec se nyní rozhodla 
připravit projekt a podat žádost o dotaci na opravu 
nezrekonstruovaných kontejnerových hnízd, a také 
na pořízení skladovacích kontejnerů  
na velkoobjemový odpad a dalšího kontejneru  
na bioodpad. Doufejme, že budeme úspěšní. 
 

Upozornění 
Upozorňujeme občany, že v neděli 8. října 2023 od 
10:30 do 14:30 hodin bude v Kunovicích uzavřen 
železniční přejezd.  V uvedenou dobu je nutno 
použít objízdnou trasu přes Kelč. 
 

Stavební materiál 
Děkujeme všem, kteří reagovali na výzvu obce a již 
odstranili z veřejných ploch hromady a hromádky 
se stavebním materiálem a přispěli tak ke zlepšení 
vzhledu obce. 

Stavební obvod Hluboček 
V minulých dnech bylo vydáno stavební povolení na 
stavbu komunikace a dešťové kanalizace v lokalitě 
 

 
 
 

 
 
V sobotu 30. 9. 2023 se konal tradiční cyklovýlet. 
Letos jsme se vydali z Vrátné doliny přes Strečno  
na Budatínský hrad, který se nachází v Žilině. Díky 
nepříznivé předpovědi počasí jsme ráno odjížděli 
s obavami, které se však nenaplnily. Akce se 
zúčastnilo téměř 50 cyklistů, kteří zaplnili celý 
autobus.                                      Michal Havran, starosta 

 
 
 

V dalším období se pokusíme podat žádost o dotaci 
na stavbu komunikace v této lokalitě, aby se mohli 
obyvatelé této části obce důstojně dostat ke svým 
nemovitostem. 

Michal Havran, starosta 
 

Vedoucí knihovny oznamuje, že se mění výpůjční 
doba v knihovně. Nově si můžete knihy přijít vypůjčit 
každou středu od 16:00 do 18:00 hodin. 

Bc. Eva Bialožyt, knihovnice 

ČEZ Distribuce informuje o plánované odstávce 
elektřiny, která bude v úterý 24. 10. 2023 v době od 
8:00 do 19:00 hodin. Odstavena bude velká část 
obce – lokality Ulice, Vrchovec, Hučál a střed obce. 
Upřesnění adres a připojených míst dotčených 
odstávkou naleznete na webových stránkách obce  
www.obecpolice.cz  a  také na webových stránkách 
www.cezdistribuce.cz/odstavky.  

Renata Vajglová, referent 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Hluboček. Obec nyní připravuje 
výběrové řízení na dodavatele 
části dešťové kanalizace a věříme, 
že se tuto stavbu podaří v příštím 
roce realizovat. 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.obecpolice.cz/
http://www.cezdistribuce.cz/odstavky
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Zprávičky z naší školičky 

 
  

Zprávy ze školy 
Jako každoročně jsme nový školní rok začali 
slavnostním zahájením v pondělí 4. září, na kterém 
jsme přivítali nejen 9 nových žáčků - prvňáčků a 
jejich rodiče, ale i zbytek naší „školácké party“. 
K začátku nového školního roku patří už tradičně  
i zahajovací táborák, který se uskutečnil ve čtvrtek   
7. září. Na školní zahradě jsme se sešli v hojném 
počtu nejen se žáky školy a s dětmi z mateřinky, ale 
i s jejich rodiči a prarodiči. Velkou radost nám vždy 
udělá, když na nás nezapomínají ani bývalí žáci. 
Hlavním bodem programu bylo kromě opékání 
špekáčků, příjemného povídání a různých atrakcí pro 
děti také hledání pokladů, které nám věnovalo 
Sdružení myslivců Jasenec - Police a za něž moc 

děkujeme. Poděkování patří také počasí      , že nám 
přálo, a všem účastníkům, že jsme si užili krásné 
odpoledne. 
Ve čtvrtek 14. září se školáci z prvního a druhého 
ročníku vydali do Valašského Meziříčí, kde se konal 
Den s Besipem. Žáčci se dozvěděli plno zajímavého o 
práci záchranných složek – hasičů, policistů a lékařů 
záchranné služby, vyzkoušeli si, jak poskytnout  
1. pomoc a ověřili si své znalosti z dopravní výchovy. 
 

 
 
V ten samý den se starší školáci už v brzkých ranních 
hodinách vydali na dalekou cestu. V rámci vlastivědy 
a prvouky jsme navštívili Prahu. Počasí nám přálo a 
my jsme mohli za krásného dne babího léta nasávat 
atmosféru našeho hlavního města. Prošli jsme celé 
historické centrum od hlavního nádraží přes 
Václavské náměstí, Staroměstské náměstí a Karlův 
most až k Pražskému hradu a ke Chrámu svatého 
Víta. Po prohlídce vnitřních prostor chrámu jsme se 
vydali i do Zlaté uličky a pak už hurá na metro a 
jezdící schody, což bylo pro některé úplně největším 

zážitkem z celého dne.       Do Polic jsme se vrátili 
unavení, ale nadšení a spokojení. 

 
 
Následující den, v pátek 15. září, v rámci projektu 
Šablony I JAK, jsme se vydali pěšky do Branek, kde 
nás čekal projektový den ve vinohradu. Vyzkoušeli 
jsme si, jak se musí hroznové víno sklízet, 
odstopkovávat a odslupkovávat, lisovat a nalívat do 
sudů, než se z něho stane vinný nápoj. Ten jsme 
 v závěru projektu také ochutnali, samozřejmě 

nealkoholický..       (ale některým se prý i z něho 

točila hlava..     ) 
 

Zprávičky z družinky 
V družině jsme v měsíci září hlavně využívali krásné 
babí léto k pobytu venku. Užívali jsme si letních 
teplot a sluníčka při různých hrách a při sbírání 
podzimních plodů. 
 

 
 

Zprávičky z mateřinky 
V naší mateřince jsme začali nový školní rok 
pozvolna. A jako každý rok se to ve třídě našich 
nejmenších dětí neobešlo bez slziček. Není divu. Děti 
opouštějí na část dne své maminky a zvykají si na 
výlučně nové prostředí. Každé dítě je jiné, osobité a 
své. A tak i ony mají své motivace, jak toto počáteční 
období překonat. Je „príma“ hledat s nimi ony 
impulsy, které v sobě mají, jen je odhalit. 
Možná je kolem toho více ruchu a je to náročnější, 
ale pevně věříme, že z dětí, které jsou námi i rodiči 
vedeny k touze po poznávání a objevování nových 
věcí a zákonitostí, vyrostou tvořiví a slušní dospělí. 
Děkujeme všem rodičům za jejich podporu a 
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Sbírka šatstva a textilu 

Setkání seniorů 

 
 
  

V sobotu 9. září 2023 se v Policích v sále hospody 
Nad Točnou konalo tradiční Setkání seniorů, 
kterého se letos zúčastnilo více než 40 polických 
seniorů. Senioři vzpomínali na své mládí, na veselé i 
smutné historky, vyprávěli si o dětech, vnoučatech, 
o svých osudech, i o plánech do budoucna. 
Vzpomínali také na své kamarády, kteří se setkání 
nedožili. 
 

 
 
K poslechu hrála nejprve cimbálová muzika Polajka 
s primášem panem Petrem Baklíkem, která zahrála 
nejen lidové písně. Později odpoledne jsme si mohli 
zazpívat známé a oblíbené písničky s hudebním 
uskupením Veselá trojka.  
 

 
 
Dobrá nálada a radostná zábava v příjemném 
prostředí udělala seniorům velkou radost. 
 

 
 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 
 
 
 

Děkujeme všem, kteří se zapojili do humanitární 
sbírky šatstva a textilu. Opět se obecní sklad zaplnil 
darovanými věcmi, které pomohou potřebným. 

Marie Černochová, koordinátor sbírky 

 

spolupráci při zvládání letošního září a těšíme se na 
další aktivity a akce, které budeme v dalších měsících 
školního roku podnikat.  
Pojďte děti do školky, přineste si bačkorky,  
rozlučte se s tátou, mámou, řekněte jim „nashledanou”.  
Čekají vás kamarádi, co si tady hrají rádi. 
Pojďte si sem s námi hrát, učit se a povídat. 
Ať se vám to pěkně daří celý rok a nejen v září. 

 

 
 
Na konci měsíce září, ve středu 27., se v naší 
mateřince uskutečnil v rámci projektu Šablony I JAK 
projektový den k ukončení adaptace nejen nových 
dětí na mateřskou školu, který byl zaměřen  
na rozvíjení kamarádských a přátelských vztahů  
ve třídě. Už od rána se to v mateřince hemžilo 
kovboji a kovbojkami, rýžovalo se zlato, tančily se 
Ruty šuty tanečky a probíhaly všelijaké kovbojské 
skupinové činnosti. V závěru Country dne se všichni 
malí kovbojové a velké i malé kovbojky přemístili  
na Ranč u Hromnice, protože koně a kovbojové patří 

přece k sobě.       
Fotodokumentaci naleznete na našich webových 
stránkách: www.zsmspolice.cz 
Všem přejeme krásné dny babího léta. 
Naše škola se znovu zapojila do projektu Plastožrout 
– sběr víček od plastových lahví. Budeme rádi, když 

se k nám připojíte.       
Mgr. Lucie Kristová, ředitelka ZŠ a MŠ Police 
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Odvoz odpadu 

Pozvánka Pozvánka 

  

Komunální odpad se bude vyvážet ve středu  
4. října, další svoz je ve středu 18. října a ve středu 
1. listopadu. Svoz pytlů s plastem od domů bude ve 
středu 11. října a ve středu 8. listopadu.   
Upozorňujeme, že plastové odpady musí být 
v průhledných pytlech, odpad v neprůhledných 
pytlech nebude odvezen. V případě potřeby si pytle 
na plasty můžete vyzvednout na obecním úřadě.  
 
Umístění kontejneru na bioodpad: 
2. 10. – 7. 10. – dolní konec 
9. 10. – 14. 10. – u obchodu 
16. 10. – 21. 10. – u Hrabovského 
23. 10. – 28. 10. – dolní konec 
30. 10. – 4. 11. – u obchodu 
 

 
 
 
 
 

Tělovýchovná jednota Police zve všechny fanoušky 
na fotbalová utkání podzimní části soutěže, která 
letos Police odehrají ve sdruženém oddílu společně 
s hráči mužstva Kelč B. 
 
Rozpis zápasů podzimní části: 

8.10. Police/Kelč B – Branky  15:00 

15.10. Růždka – Police/Kelč B 15:00 

22.10. Police/Kelč B – Loučka  14:30 

29.10. Skalička – Police/Kelč B 14:00 
Josef Mikulenka, předseda TJ 

Jubileum 
V měsíci září 2023 oslavili své životní jubileum:  
 
Božena Kašíková  80 let 
Josef Bělaška  70 let 
Ludmila Michálková 75 let 
 
Do dalších let přejeme oslavencům hodně zdraví, 
štěstí, pohody a životního elánu. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 

Pozvánka na fotbal 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

Společenská kronika 
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